

# 閉館まで残り1か月!体験型科学館「ソニー・エクスプローラサイエンス」 2019 年 10 月に『子ども入館無料キャンペーン』を実施

キャンペーンと同期間は、お客さまからのメッセージや笑顔などで飾る「メッセージギャラリー」を開設

ソニーの体験型科学館「ソニー・エクスプローラサイエンス」(東京都港区台場 1-7-1 アクアシティお台場 5F)は、2019 年 10 月 31 日(木)の閉館に際し、これまで長きにわたり、大変多くのお客様や地域の皆様にご愛顧いただきましたことに感謝し、10 月 2 日(水)~31 日(木)の 1 か月間、中学生以下のみなさまに無料で入館いただけるキャンペーンを実施いたします。

また、キャンペーンと同期間には、当館内「スタジオ SES」に「メッセージギャラリー」を開設し、お客様よりお寄せいただいた、ソニー・エクスプローラサイエンスにまつわる想い出エピソードや、笑顔画像、「For the Next Generation」をスローガンとしたソニーの社会貢献活動に関する展示をいたします。

閉館までの1か月間、これまでと変わらぬ笑顔でみなさまのご来館をお待ちしております。

### ■「子ども入館無料キャンペーン」について

2019年10月2日(水)~31日(木)の期間にご来館いただく中学生以下のすべてのみなさまを対象に、無料で入館いただけるキャンペーンを実施いたします。

【期間】 2019年10月2日(水)~31日(木) (10月8日(火)、15日(火)、29日(火)は休館)

【時間】 11:00~19:00 (最終入館 18:30)

【対象】 中学生以下のみなさま

【入館方法】 ご来館の際、入口の券売機にて「小人(無料)」のチケットを発券し、スタッフにご提示ください。

### ■「メッセージギャラリー」展示内容

### 1) デジタルヨセガキ

壁やテーブルがタッチスクリーンになるスマートプロジェクター「Xperia Touch (エクスペリア タッチ)」の機能である「Message Board(メッセージボード)」を使って、お客様にソニー・エクスプローラサイエンスへのメッセージやイラストを自由に描いていただきます。

メッセージボードに投稿された書き込みは、リアルタイムで会場内のスクリーンに 投影され、楽しい寄せ書きが出来上がります。



※写真はイメージです

### 2) みんなの想い出、みんなのスマイル

お客様から事前にお寄せいただいた「ソニー・エクスプローラサイエンスとわた



し」をテーマにした想い出のエピソードや、館内の人気コンテンツ「スマイルランキング」でのみなさまの素敵な笑顔をスクリーンでご紹介いたします。

#### 3) これからの活動

ソニーは、「For the Next Generation」をスローガンに掲げ、ソニーの強みである製品・コンテンツ、テクノロジーを用いてさまざまなグローバル課題の解決に貢献していきます。特に重点を置いている教育分野の活動として、科学教育活動『ソニー・サイエンスプログラム』や、子どもの「教育格差」の縮小に向けた活動『感動体験プログラム』について、パネルやスライドショーでご紹介いたします。

For the Next Generation

【開催期間】 2019年10月2日(水)~31日(木) (10月8日(火)、15日(火)、29日(火)は休館)

【時間】 11:00~19:00

【会場】 ソニー・エクスプローラサイエンス内「スタジオ SES」

【入場料】 無料 ※本期間、常設展示エリアは、大人(16歳~)500 円·小人(15歳以下)無料

## ソニー・エクスプローラサイエンス施設概要

「ソニー・エクスプローラサイエンス」は、ソニーのエレクトロニクス製品や、ソニーグループのエンタテインメント・コンテンツ (映画、音楽、ゲームなど)に活用される技術を楽しく学べる体験型科学館です。

- ◆営業時間:11:00~19:00 (最終入場 18:30)
- ◆休館日:毎週火曜日(祝日、春·夏·冬休み期間は開館。詳しくはお問い合わせください。)
- ◆入場料金: 一般 大人(16歳~) 500円、小人(3~15歳) 300円 団体(15名以上) 大人 400円、小人 200円 ※障がい者手帳をお持ちの方、およびその付き添い 1名は無料
- ◆住 所:〒135-8718 東京都港区台場 1-7-1 アクアシティお台場 5F https://www.sonyexplorascience.jp/information/#access
- ◆電 話:03-5531-2186 (受付時間 11:00~19:00)
- ◆公式 URL:https://www.sonyexplorascience.jp/

※本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社アンティルの個人情報保護方針に基づいて、厳重に管理させて頂いております。 今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は、恐れ入りますが privacy@vectorinc.co.jp までご連絡をお願い致します。